
Noteringar # Beskrivning

1 Gäller både låg och högfärg
Efter 1x -1y -1nt  eller 1x-1nt är 2 ♣ alltid rondkrav och frågar primärt efter extra längd i högfärg
Svar: 
2D ingen extra längd i hö eller min
2H/S extra längd i färgen
2 NT extra längd i både H/S
3 ♣/♦ 6+färg förnekar 3 stöd i ÖH färg

2 Efter 1C-1D som är hjärter
D=UD med 4S eller överstarkt
1H=UD utan 4S eller överstarkt
1S=5S vanligt inkliv

Efter 1C-1H som är hjärter
D=UD med 4H eller överstarkt
1S=UD utan 4H eller överstarkt
2H=5H vanligt inkliv

Efter 1C-1S transfer till NT
D=UD 
Vanliga inkliv


